



厦门大学



鼓浪屿



武夷山

行游天下

工作累了,倦了,就想找一个地方好好地放松一下身心。去哪儿好呢?我对厦门、武夷山心仪已久,于是在五月初奔向了目的地!

在那里度过了一段悠闲惬意的时光,回来后旅途中的那些快乐片段尚留在脑中,于是,我迫不及待地拿出来炫耀一番。

## 去厦门、武夷山吧——带着悠闲 捡拾几日惬意

□记者 刘淑芬 文/图

### 出行: 做足功课好处多

俗话说:兵马未动,粮草先行。在出发前,我做足了功课——在网上搜索旅游地好吃的、好玩的,就连住宿、订票、找旅行团等一应事务也都在网上搞定了。

当然,要想快速地到达目的地,首选是坐飞机。现在订票非常便捷,打个电话就能解决问题,而且订票时间越早票价折扣越大。

我大致算了一下,这几天的游玩花在住宿上的钱不到1000元,这得益于在网上提前预订房间。我的经验是旅游不必选择住高档酒店,在网上搜索那些评价较好的连锁酒店、民宿客栈即可,价格相对较低,卫生条件也不错。最便宜的一晚,我在入住的民宿客栈只花了75元,附近就是厦门大学、南普陀寺,游览非常方便。由于提前预订,在鼓浪屿住的家庭宾馆一天才198元。

### 厦门: 去了就不想走

厦门一游,给我留下深刻印象的是厦门大学和鼓浪屿。

有人说:去厦门不去厦门大学,就算白去了。的确,厦门大学很值得一看,它依山傍海,与南普陀寺景区相邻,另一边则是美丽的海滨沙滩与胡里山炮台,被誉为“中国最美丽的校园”。

厦门大学,不是随时想去就能去的,周一至周五中午12时至下午2时、下午5时以后才开放,双休日是全天开放。保安说,大学正门一次只让进去700人。在厦门大学门口,等待参观的人排成了长龙。

排队时,会有人向你兜售厦门大学地图,建议你买大学生手绘地图,一来这种地图便宜,2元一张;二来上面各种景点标注得非常明了。

厦门大学依山傍海,有芙蓉湖、情人谷水库等景点,在这里,

看得见的是风景,看不见的也是风景。在厦门大学,你需要的是慢慢欣赏的心情;在鼓浪屿,你需要的则是随遇而安的心态。在鼓浪屿,尤其是在一些岔路口稍不注意就会迷失方向。不过,迷失了也不要紧,这里处处是风景,你完全可以带着悠闲、惬意的心情到处溜达。日光岩、菽庄花园、皓月园、郑成功纪念馆、风琴博物馆、钢琴博物馆都是必看的景点。

岛上那些老别墅像一张张老照片,记录了岁月的沧桑,且各具特色,因此这里被誉为“万国建筑博览馆”。我喜欢那里的建筑,喜欢那些小资情调的小店,更喜欢那悠闲的旅游节奏。吹着海风,穿梭于岛上的绿树花丛间,足以让你的心静下来,享受眼前的一切。

### 武夷山: 风景这边独好

武夷山是福建省的旅游名片。到武夷山,最大的感受就是这里美得无以复加。

武夷山气温适中,天空不时下起小雨,但这并不影响我的心情,因为秀美绝伦的武夷山山水早已让我醉了。这里的风景本就秀美,雨中云雾缭绕,更加如梦似幻。

九曲漂流是武夷山景区的一大特色,人均票价100元,你要是想听船公详细讲解,每人还得再掏10元至20元。

乘着竹筏,顺水漂流,两岸青山如画,头上蓝天如洗,玉女峰、大王峰……一幅幅美景如电影般慢慢呈现在眼前,身处其中,让人忘掉了俗世的一切烦恼。靠着山和茶,武夷山人生活得有滋有味,从他们爽朗的笑声就能听得出来。

入夜,在星空下,观赏张艺谋的《印象大红袍》露天实景音乐剧,山水皆入景,美哉壮哉。

### 驴友出行

- 1.【户外地带·胖胖肚肚户外】6月6日,洛阳凤翔山庄泡温泉、水上乐园一日活动。
- 2.【户外地带·添翼户外】6月9日,新安县瀛明崖速降、烧烤一日活动。
- 3.【户外地带·游走部落户外】6月10日,洛阳旅游年票线路——鸡冠洞蝴蝶谷一日游。
- 4.【户外地带·洛阳徒步户外】6月10日至11日,端午节至王坪二日休闲摄影之旅。
- 5.【户外地带·365户外】6月10日至11日,二郎山、灯架架、石漫滩水库二日游。
- 6.【户外地带·洛阳徒步户外】6月12日,端午节栾川白龙沟一日穿越活动。

详情请登录洛阳网·洛阳社区查询  
(<http://bbs.lyd.com.cn/lvyou>)

□记者 张丽娜 文/图

## 痴情狗狗马丁

马丁害了相思病。老张说,马丁是被勾引了。本来好好的大小伙子,忠厚老实,让干啥就干啥,自从遇见了那个浑身雪白的“小妖精”,就六神无主、魂不守舍了,家人叫它回家吃饭它也不应。

老张说,这不行,还没成家就这样,一娶了媳妇就更难管教了。过去老有人登门求亲,许诺只要马丁跟人家大姑娘配成对儿,就愿意给老张500元。可是老张反对马丁娶媳妇,他认为陷入爱河的狗狗太疯狂,甚至有把马丁阉了的心思。

老张把马丁盯得很紧,随时准备“棒打鸳鸯”。他背着马丁说这话时,马丁正蹲在一棵树下,像一块静默的石头,一动不动,两眼呆滞,看起来相思病害得不轻。

马丁面朝的方向正是它的心上人居住的

地方。那“小妖精”是条白色的博美犬,刚满1岁,是涧西区龙鳞路某家属院一个妇人的宠物。马丁是泰迪犬,今年两岁,跟“小妖精”分属不同种族,却对它一见钟情。可惜郎有情妹无意,“小妖精”四处招蜂引蝶,追求它的狗先生太多,双方的家长又都看得紧,马丁始终不能亲近。这不,“小妖精”才露面不到10分钟,妇人又把它抱回家了。

马丁在这儿蹲了大半个月了,这很反常。其他的狗发情期不过几天,熬过去了也就消停了,马丁花痴了太久,在毒日头底下等,在雨中等,真是为伊消得“狗”憔悴,把主人的“铁石心肠”都快给磨软了。

除了反对马丁讨老婆,老张对马丁着实不薄。不但每天好吃好喝伺候着,还时常带马丁去高档“洗浴城”和顶级“理发馆”洗澡、换发型。

马丁高大健壮,四条大长腿跑起来甩其他泰迪犬十八条街。可惜跑得再快也没用,主人关上了狗狗两厢私会的

门,马丁只能继续等。狗通常有12年至15年寿命,时光不等“狗”啊。马丁的一片痴情能否感动双方家长,它何时能抱得美人归?

**小贴士:** 狗满8个月就会发情,不同品种的狗狗发情期可持续3天至20天不等。发情期狗狗

很急躁,容易跑丢。狗狗发情时,可以将其抱到宠物医院做绝育手术,可以寻同品种的狗狗与之交配,也可以买个毛绒玩具对其进行心理安慰,待其熬过发情期便好。



泰迪犬马丁